

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму вищої освіти ОКР магістр за спеціальністю 022 Дизайн галузі знань 02 Культура і мистецтво в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука**

Дизайн як напрям завжди є серед флагманів розвитку економіки України та буд-якої країни. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері дизайну є важливим завданням сьогодення. Зокрема опанування дисциплін щодо теорії та практики дизайн-проектування, історії процесів, які відбуваються в галузі матеріально-художньої культури та окремо взятих відомих майстрів проектної культури, а також ознайомлення з практикою вирішення проектних завдань. дозволяє здійснювати якісну підготовку магістрів - дизайнерів. Київська академія декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука має багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання таких завдань.

Розроблена освітньо-професійна програма «Дизайн» науково-методичною групою фахівців Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука у співпраці з практиками, потенційними роботодавцями, справляє позитивне враження та засвідчує наявність необхідного потенціалу у авторів, а також цілісне розуміння ними цілей, завдань програми та способів їх реалізації, що підтверджує необхідність та потребу у підготовці фахівців даної спеціальності, визначає базові засади підготовки магістрів з графічного дизайну. Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 022 «Дизайн» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми. Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та

змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 022 «Дизайн» та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор ТОВ «Цеоліт Медікал»



Стрехо О.Л.